

Отзыв научного руководителя

на аспиранта кафедры акушерства и гинекологии
Клинического института детского здоровья им. Н.Ф. Филатова
Арсланбекову Мадину Османовну

Арсланбекова Мадина Османовна, 1990г.р., в 2014 году окончила лечебный факультет Первого Московского государственного университета имени И.М. Сеченова по специальности «лечебное дело», присуждена квалификация врач.

С 01.09.2014 по 31.09.2015 гг. – подготовка в интернатуре на базе Первого Московского государственного университета имени И.М. Сеченова в ГКБ имени С.П. Боткина по специальности «терапия».

С 01.09.2015 по 31.09.2017 гг. - подготовка в ординатуре на базе Первого Московского государственного университета имени И.М. Сеченова в НЦАГИП им. И.М. Кулакова по специальности «акушерство и гинекология».

В 2017 году – профессиональная переподготовка по специальности «Ультразвуковая диагностика» на кафедре ультразвуковой диагностики ФГБУ «Государственный научный центр Российской Федерации-Федеральный медицинский биофизический центр имени А.И. Бурназяна»

С 2017 по 2021 гг. Арсланбекова Мадина Османовна проходит обучение в заочной аспирантуре на кафедре акушерства и гинекологии Клинического института детского здоровья им. Н.Ф. Филатова ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Успешно и своевременно выполняла программу индивидуальной подготовки аспиранта; посетила все лекционные и семинарские занятия, тематические циклы; систематически участвовала в работе медицинских конференций. Регулярно повышала квалификацию и совершенствовала свой профессиональный уровень как теоретический, так и практической подготовкой. За время обучения зарекомендовала себя внимательным и вдумчивым исследователем, грамотным и добросовестным врачом, ответственным и компетентным преподавателем.

Арсланбекова Мадина Османовна сдала экзамены кандидатского минимума по специальности на «отлично», по философии и английскому языку «хорошо».

За время обучения Арсланбекова Мадина Османовна работала по диссертационной теме «Сравнительная оценка эффективности различных режимов терапии у женщин с антифосфолипидным синдромом и отягощенным

акушерским анамнезом», самостоятельно и методично проводила клинические и научные исследования. В процессе работы изучила большой объем зарубежных и отечественных литературных источников, посвященных данной проблеме. При выполнении научно-квалификационной работы проявила себя исключительно зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмыслить и проанализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

По теме диссертации Арсланбековой Мадины Османовны «Сравнительная оценка эффективности различных режимов терапии у женщин с антифосфолипидным синдромом и отягощенным акушерским анамнезом» опубликовано 9 научных работ. Из них: 3 статьи в журнале, рекомендованном ВАК РФ; 6 статей в журналах, которые одновременно рекомендованы ВАК и рецензируются Scopus.

Арсланбекова Мадина Османовна обладает хорошими личностными и профессиональными качествами, ответственно относится к своим обязанностям, пользуется заслуженным авторитетом и уважением коллег и пациентов.

Научный руководитель:

Д.м.н. (14.01.01 Акушерство и гинекология),
Профессор кафедры акушерства и гинекологии
Клинического института детского здоровья имени Н.Ф. Филатова
ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)



Д.Х. Хизроева